11Iro

HNMs: K03a4eHKO aJIeKCen
Bo3spact: 77

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 23.04.2014 15:16:39

dopmupoBaHusi 3aKiT09eHust Bpaua: 23.04.2014 18:18:23

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/287920/answer/287927




[To mpepcTaBmeHHHIM BaMu JaHHBIM HEBO3MOKHO afeKBaTHO OILIEeHWTh CUTyauuio. Eciu He MoxKeTe
OOpaTUThCS 32 OYHOM KOHCYJbTAllMeH B , CBIKUTECH C BalmM OHKOYPOJIOTOM.



